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12. SJEDNICA SKUPŠTINE  
ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA GRADA RIJEKE  
"RIJEČKI SPORTSKI SAVEZ", Rijeka, Jadranski trg 4 
Rijeka, 20.06.2024.g. 

 
ZAPISNIK 

SA 12. SJEDNICA SKUPŠTINE 
ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA GRADA RIJEKE "RIJEČKI SPORTSKI SAVEZ" u mandatnom razdoblju 

2020.-2024.g. koja se održala  
elektronskim putem (elektronskom poštom) dana 20.06.2024.g. ČETVRTAK 

u vremenu od 8,00 do 16.00 sati 
 
Sukladno članku 31. Statuta RSS, 12. sjednica Skupštine održana je elektronskim putem te je Skupština 
odlučivala  elektroničnom poštom. 
 
Kontaktirani svi članovi Skupštine putem e-pošte: 

R.B. SPORT IME I PREZIME 

1 Alpinizam Marko Radman 

2 Atletika Martin Abramović 

3 Automobilizam Tomislav Šepić 

4 Badminton Arni Badjuk 

5 Biciklizam Marin Božić 

6 Boćanje Sandro Gulja 

7 Bridge Jasna Doričić 

8 Dizanje utega Miloš Sušanj 

9 Gimnastika Miroslav Pavlović 

10 Jedrenje Vojko Gorše 

11 Judo Dino Pašić 

12 Karate Vladimir Cvjetan 

13 Kendo Marko Vejvoda 

14 Kickboxing Igor Ivošević 

15 Košarka Zoran Oštrić 

16 Kuglanje Lores Agotić 

17 Nogomet Zoran Miličković 

18 Odbojka Velimir Liverić 

19 Planinarstvo Ajiša Ahel 

20 Daljinsko plivanje Iris Španjol 

21 Plivanje Sanja Jovanović 

22 Ples Elio Bašan 

23 Riječki olimpijci Aramis Naglić 

24 Riječki akademski sportski savez Tamara Puschmmann 

25 Riječki sportski savez gluhih Bogumil Rumac 

26 Parasportski savez Grada Rijeke  
Jasna Lulić Drenjak 

 

27 Ronjenje Margerita Rena Stipković 

28 Rugby Marko Bjelobaba 

29 Rukomet Iva Florjančič 

30 Školski sport Ivan Vukić 

31 Sinkronizirano plivanje Sanja Pavić 

32 Skijanje Febo Marinelli 

33 Skokovi u vodu Dorotea Pešić Bukovac 

34 Stolni tenis Ervin Stilin 

35 Streličarstvo Velibor Mitrović 

36 Sportska rekreacija Damir Rabar 

37 Sportski ribolov na moru Predrag Rašeta 

38 Šah Goran Mufić 
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39 Taekwondo Doris Marković 

40 Tenis Marko Toić 

41 Triatlon Damir Šegota 

42 Udruga kineziologa grada Rijeke Bojana Kukec 

43 Vaterpolo Samir Barać 

44 Veslanje Ivo Zrilić 

45 Wushu Namik Dizdarević 

46 Aikido Goran Kalinić 

47 Ju-jitsu Dubravko Magdić 

Ostali kontaktirani: 
G. Slaviša Bradić, glavni tajnik RSS 
 
Početak rada: od 8:00 do 16:00 sati     
 
Način održavanja: elektronskim putem (elektronskom poštom) 
Materijali po svim točkama dnevnog reda dostavljeni elektronskim putem.  
Glasovanje provedeno: 20.06.2024.g., pismeno, elektroničkim putem.  
 
Od 47 imenovanih predstavnika u Skupštini na današnjoj on line sjednici pismeno se putem elektronske 
pošte valjano očitalo odnosno prisustvovalo je on line -42 predstavnika čija je nazočnost ovjerena 
elektronskim putem (elektronskom poštom), što iznosi više od polovine ukupnog broja izabranih 
predstavnika. 
 
Utvrđuje se da Skupština ima propisani kvorum, te sukladno članku 35. Statuta Zajednice te članka 12. 
Poslovnika o radu sjednice Skupštine Zajednice može valjano odlučivati o svim točkama dnevnog reda. 

 
Dnevni red: 

1. Verifikacija Zapisnika sa 11. Sjednice Skupštine RSS-a 
2. Godišnji financijski izvještaj RSS-a za 2023.g. 
3. Programsko i financijsko izvješće RSS-a za 2023.g. 
4. Izvještaj o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja za 2023.g.   
5. Izvješće Nadzornog odbora o radu i poslovanju Zajednice sportskih udruga Grada Rijeke 

„Riječki sportski savez“ u 2023.g.  
6. Odluka o izmjeni Statuta RSS-sjedište 
7. Izmjene Detaljnog plana raspodjele financijskih sredstava unutar Programa javnih potreba u 

sportu Grada Rijeke za 2024.g. 
8. Razno 

 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 11 sjednice Skupštine Riječkog sportskog saveza  

 
Pod točkom 1. dnevnog reda članovima Skupštine dostavljen je uz materijale za Skupštinu Zapisnik sa 
11. sjednice Skupštine Riječkog sportskog saveza u mandatnom razdoblju 2020.-2024.g., te je 
predloženo njegovo usvajanje, koji je prihvaćen jednoglasno,  slijedom čega donose  

 
Zaključak:  

  Skupština je usvojila Zapisnik sa 11. sjednice Skupštine Riječkog sportskog saveza  
 
 

2. Godišnji financijski izvještaj RSS za 2023.g.  (Konačno Godišnje izvješće i financijski izvještaj na dan i 
za godinu završenu 31. prosinca 2023. godine ) 

 
Materijali za ovu točku dostavljeni su uz materijale za Skupštinu.  
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Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, Predsjednik i 
Glavni tajnik RSS RIJEKA kao odgovorne osobe ovlaštene za zastupanje, dužni su se pobrinuti da za 
svaku financijsku godinu financijski izvještaji budu sastavljeni u skladu sa službenim okvirom 
financijskog izvještavanja za neprofitne organizacije.  
Riječki sportski savez je neprofitna organizacija osnovana sukladno Zakonu o udrugama i Zakonu o 
sportu. 
Obavljen je pregled temeljne financijske dokumentacije, kojom su obuhvaćeni  slijedeći financijski 
izvorni dokumenti, kao i temeljna financijska izvješća: 

 Financijski izvještaji za 2023.g.  

 Izvještaj o prihodima i rashodima za 2023.g.  

 Bilanca na dan 31.12.2023.g. 

 Struktura prihoda 2023.g. 
Prema opće prihvaćenim standardima obavljen je pregled računovodstveno –knjigovodstvenih 
evidencija, provjera značajnijih stavki temeljem kojih su sastavljena financijska izvješća, kao i provjera 
dosljednosti primjene usvojenih računovodstvenih načela i značajnih prosudbi tih načela u prikazu 
temeljnih izvješća od strane rukovodstva Zajednice. 
Financijsko izvješće zasnovano je na godišnjem obračunu poslovanja sastavljenom  prema važećim 
propisima, temeljeno na poslovnim knjigama i vjerodostojnoj financijskoj dokumentaciji. Financijska 
izvješća dostavljena su mjerodavnim tijelima u zakonom utvrđenim rokovima. 
 
Za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu i obavljanje svoje osnovne djelatnosti, Riječki 
sportski savez sredstva, osim iz proračuna Grada Rijeke, osigurava i iz proračuna Primorsko-goranske 
županije, a financiran je i sredstvima sponzora i donatora. 

 
Riječki sportski savez je u 2023.g. uspio realizirati sve planirane programe te u dogovoru sa krajnjim 
korisnicima, izvršiteljima programa i dobavljačima uspješno završiti poslovnu godinu.  
Povećanja koja su bila najavljena od strane Grada Rijeke u 2023.g. realizirala su se, a planirano je i 
daljnje povećanje na programima Javne potrebe u sportu u slijedećim godinama. Sveukupno, 
financijska realizacija je u 2023. godini bila uredna i klubovi su redovito dobivali sredstva po svim 
pozicijama proračuna.  
Ovi godišnji financijski izvještaji Riječkog sportskog saveza odobreni su dana 20.02.2024. godine.  
Financijska izvješća realno i objektivno pokazuju financijsko poslovanje  Zajednice sportskih udruga 
Grada Rijeke „Riječki sportski savez“.      
Godišnji financijski izvještaj RSS za 2023.g. dostavljaju se Skupštini na usvajanje.  
 
ZAKLJUČAK: Utvrđujem da je Skupština jednoglasno usvojila ovu točku dnevnog reda.  
 
 

3. Programsko i financijsko izvješće RSS-a za 2023.g. 

 
Materijali za ovu točku dostavljeni su uz materijale za Skupštinu. 
 
Zajednica sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“ najviša je sportska udruga u Gradu Rijeci čije je 
osnivanje i djelovanje određeno Zakonom o sportu, ali i potrebom, s jedne strane klubova kao osnivača, te Grada 
Rijeke s druge strane kao lokalne samouprave koja osigurava sportsku infrastrukturu i proračunska sredstva za 
provedbu Programa javnih potreba u sportu Grada Rijeke u želji da svojim građanima pruži kvalitetan životni 
standard. 
Kako nisu jasno definirane, javne potrebe na lokalnoj razini provode se različito u svakoj jedinici lokalne 
samouprave što omogućava uvažavanje specifičnosti svake sredine (u skladu s mogućnostima, željama i 
potrebama). 
 
Grad Rijeka putem Programa javnih potreba u sportu, odnosno praćenja aktivnosti koje ga sačinjavaju, skrbi o 
sustavnom i organiziranom usmjeravanju razvoja sporta u Rijeci.  
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Sport je u Rijeci prepoznatljiv simbol grada preko rada i uspjeha sportskih klubova, vrhunskih sportaša, 
prepoznatljive sportske infrastrukture, atraktivnih međunarodnih sportskih manifestacija i kvalitetnih sportskih 
programa okrenutih svojim građanima.  
 
U 2023. godini Grad Rijeka u suradnji s Riječkim sportskim savezom sudjelovao je u organizaciji i sufinanciranju 
36 međunarodnih, tradicionalnih i prigodnih sportskih manifestacijama koji promiču Rijeku kao sportsku 
destinaciju.  
Rijeka je grad vrhunskih sportaša i vrhunskih sportskih dostignuća, u ovom se gradu kvalitetnom selekcijom 
široke baze, koju provodi kvalitetan i motiviran stručni kadar, stvaraju novi talenti. Sportska politika, povrh 
standardnog financiranja djelovanja sportskih udruga, Grad Rijeka ulaže sve više u rad sportskih djelatnika 
odnosno trenera.  
 
Uz zapažene rezultate riječkih sportskih klubova, istaknute sudionike i osvajače medalja na olimpijskim igrama, 
svjetskim i europskim prvenstvima te brojnim međunarodnim natjecanjima, riječki su sportaši svoje uspjehe na 
klupskim i reprezentativnim natjecanjima ugradili i u cjelokupan hrvatski sport.  
 
U rezultatski iznimno uspješnoj 2023. godini Riječki sportski savez (RSS) je financirao i sufinancirao nastup 
sportašica i sportaša na preko 600 državnih natjecanja kadetskog, juniorskog i seniorskog uzrasta. No, kudikamo 
relevantniji pokazatelj uspješnosti je statistika osvojenih odličja koja se odnosi samo na državna odnosno 
službena prvenstva Hrvatske i to u svim dobnim kategorijama. Riječki sportaši i sportašice su tijekom 2023. 
godine osvojili 182 zlatne medalje na službenim Prvenstvima Hrvatske u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji i 69 
medalja na službenih međunarodnim prvenstvima kao EP, SP, Lige nacija i sl).  
Stručne službe za poslove sporta RSS-a, sukladno Zakonu o sportu, prate i nadziru izvršenje Programa javnih 
potreba, te korištenje i utrošak sredstava za te programe.  
Sportska inspekcija, državna revizija, uredi državne uprave, lokalne i regionalne samouprave, porezne uprave, 
traže uredno i transparentno poslovanje proračunskih korisnika. Sportski djelatnici, predsjednici, tajnici od kojih 
je većina u volonterskom statusu, moraju se sve više baviti administracijom i načinom kako zadovoljiti sve veće 
potrebe koje proističu iz sve složenije zakonske regulative, zanemarujući svoje obveze iz osnovne sportske 
djelatnosti. Velik broj propisa koji danas reguliraju djelatnost neprofitnih organizacija traže posebno obučene 
kadrove širokog i specifičnog spektra znanja. Sve to dodatno opterećuje i poskupljuje vođenje poslovanja 
sportskih klubova, ali i saveza i sportskih zajednica.  
Nametnute procedure i rokovi za predlaganje javnih potreba sportu, raspisivanje poziva za predlaganje 
programa, donošenje financijskih planova i odluka o financiranju programa korisnika nisu prilagođeni sportu i 
sportskoj djelatnosti zbog čega su udruge prisiljene svoje Skupštine održavati više puta godišnje, te mijenjati 
svoje programe i financijske planove.  
 
1.siječnja 2023. godine stupio je na snagu novi Zakon o sportu. Njime je zakonodavac pokušao riješiti brojne 
probleme i pitanja koja su bila ili neadekvatno uređena Zakonom o sportu koji je bio na snazi od 2006. godine do 
danas ili uopće nisu bila uređena.  
To se primarno odnosi na radno pravni status sportaša te drugih prava vezanih za njihovo kontinuirano i 
profesionalno bavljenje sportom (doprinosi, stipendije, prava osvajača  
sportske djelatnosti kao takve nisu bile adekvatno definirane, nemogućnost obavljanja sportske djelatnosti preko 
obrta, financiranje sporta itd.  
 
Riječki sportski savez je u 2023. godini uspio realizirati sve planirane programe te u dogovoru sa krajnjim 
korisnicima, izvršiteljima programa i dobavljačima uspješno završiti poslovnu godinu. Sveukupno, financijska 
realizacija je u 2023. godini bila uredna i klubovi su redovito dobivali sredstva za treninge i natjecanja kao i za 
stručni rad. Javne potrebe u sportu Grada Rijeke za 2023. godinu predstavlja najveći proračun za sport grada 
Rijeke u posljednjih 12 godina.  
Intencija Riječkog sportskog saveza je i dalje širenje stručnog rada odnosno broja zaposlenih trenera u klubovima 
i ulaganje u loptačke sportove u cilju pomoći izrazito zahtjevnom sustavu natjecanja u svim selekcijama.  
Riječki sportski savez ima odličnu suradnju s Upravnim odjelom za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
Grada Rijeke, Rijeka sportom, te ostalim relevantnim subjektima važnim za sport. 

Članovi Skupštine su se složili i jednoglasno donijeli 
 

Zaključak: 
Jednoglasno se bez primjedbi usvaja Programsko i financijsko izvješće Riječkog sportskog saveza za 2023. 
godinu. 
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4. Izvještaj o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja za 2023.g. 

Pod ovom točkom dnevnog reda dostavljen je Izvještaj o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih 
izvještaja RSS za 2023.g.  
 
Sukladno Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacije Riječki sportski 
savez je dužan pobrinuti se da financijski izvještaji budu sastavljeni u skladu sa službenim okvirom 
financijskog izvještavanja i u skladu sa svim Zakonima. 
 
Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja ustanovljeno je od strane neovisnog revizora da su 
financijski izvještaji neprofitne organizacije ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA RIJEKE 'RIJEČKI 
SPORTSKI SAVEZ'  – Rijeka (Subjekt) za godinu završenu 31. prosinca 2023. godine sastavljeni, u svim 
značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija Republike Hrvatske. 
 
Izvještaj o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja za 2023.g. dostavljen je i usvojen od 
Izvršnog odbora i Nadzornom odboru na uvid. 
Članovi Skupštine su se složili i jednoglasno donijeli 

Zaključak: 
Jednoglasno se bez primjedbi usvaja Izvještaj o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja  RSS za 
2023.g.  
 

 5. Izvješće Nadzornog odbora RSS o radu i poslovanju Zajednice sportskih udruga Grada Rijeke „Riječki 

sportski savez“ u 2023.g. 

Materijal za ovu točku dostavljeni su uz materijale za Skupštinu. 
 
Sukladno ovlaštenjima utvrđenim odredbama članka 57., 58. i čl. 59. Statuta RSS, Nadzorni odbor 
Zajednice,  kontinuirano je nadzirao vođenje poslova Zajednice raspravljajući i donoseći zaključke i 
mišljenja o pitanjima vezanim za rad i poslovanje Zajednice u 2023.g.  
 
Nadzorni odbor je izvještavan od strane Glavnog tajnika i predsjednice Zajednice, kao i od Izvršnog 
odbora o svim važnijim poslovnim događajima, tijeku poslovanja, prihodima i rashodima kao i stanju 
imovine i obveza Zajednice. Zajednica je podnosila Nadzornom odboru periodična izvješća o 
poslovanju Zajednice, temeljem kojih su članovi Nadzornog odbora aktivno analizirali i pratili 
operativno poslovanje. 
 
Nakon pregleda odgovarajuće dokumentacije Zajednice za 2023. godinu, jednoglasno je usvojio sljedeće 
zaključke i dao slijedeće mišljenje: 
 
Nadzorni odbor Zajednice izražava svoje zadovoljstvo radom Zajednice u svim rečenim oblicima 
djelovanja i dostignutom razinom transparentnosti. Nema posebnih primjedbi na rad i vođenje 
dokumentacije već konstatira da se isto obavlja sukladno pozitivnim zakonskim propisima i statutarnim 
odredbama. Financijsko materijalno poslovanje se vodi uredno, sa svim potrebnim dokumentima, 
računima, otpremnicama, izvodima i sl. Financijsko poslovanje se vodi prema Zakonu o knjigovodstvu za 
neprofitne organizacije, a izvještaji o prihodima i rashodima Zajednice na vrijeme su predani.  
 
Slijedom gore navedenog Nadzorni odbor upućuje godišnje izvješće o obavljenom nadzoru vođenja 
poslovanja Zajednice sportskih udruga grada Rijeke Skupštini Zajednice sportskih udruga grada Rijeke  

 
te se predlaže Skupštini da usvoji Financijsko Izvješće Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki 
sportski savez“  za 2023. godinu. 
 
Nakon e-glasanja Skupština donosi 
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Zaključak: 

Jednoglasno se bez primjedbi usvaja i prihvaća Izvješće Nadzornog odbora RSS o radu i poslovanju 

Zajednice sportskih udruga Grada Rijeke „Riječki sportski savez“ u 2023.g. 

 

6. Odluka o izmjeni Statuta RSS-sjedište 

 
Materijal za ovu točku dostavljeni su uz materijale za Skupštinu. Svi članovi Skupštine su jednoglasno 
prihvatili prijedlog Odluke o izmjeni Statuta RSS-a što se tiče promjene sjedišta, na način da je nova 
adresa sjedišta glasi Jadranski trg 4, Rijeka. 
 
Nakon e-glasanja Skupština donosi 

Zaključak: 
Jednoglasno se bez primjedbi usvaja i prihvaća Odluku o izmjeni Statuta RSS-a, na način kako slijedi: 
 
Temeljem članka 37. Statuta Skupština Zajednice sportskih udruga Grada Rijeke „Riječki športski savez“ 
(u daljnjem tekstu Zajednica), na 12. sjednici, u mandatnom razdoblju 2020.-2024. godine, održanoj 
dana 20.06.2024.g. usvaja i donosi  

ODLUKU 
O IZMJENI STATUTA ZAJEDNICE 

od prosinca 2023.g. 
 

Članak 1. 
Članak 3. stavak 3. Statuta Zajednice mijenja se i glasi:  
„Sjedište Zajednice je u Rijeci, Jadranski trg 4.“  

 
Članak 2. 

Ostale odredbe Statuta ostaju nepromijenjene.  
Ove izmjene i dopune Statuta stupaju na snagu s danom donošenja.  
 
 

7. Izmjene Detaljnog plana  raspodjele financijskih sredstava unutar Programa javnih potreba u 

sportu Grada Rijeke za 2024 

Materijali za ovu točku dostavljeni su uz materijale za Skupštinu uz obrazloženje:  
 
Gradsko vijeće je na 28. sjednici u lipnju usvojilo prijedlog Izmjena Javnih potreba u sportu za 2024. 
godinu, a obzirom na karakter izmjena, pristupilo se izradi odgovarajućih Izmjena Detaljnog plana 
raspodjele financijskih sredstava unutar Programa javnih potreba u sportu Grada Rijeke za 2024. 
godinu prema Kriterijima i Pravilnicima Riječkog sportskog saveza za izradu Programa javnih potreba u 
sportu za 2024. godinu. 
 
Temeljem Zakona o sportu Riječki sportski savez predlaže i provodi program javnih potreba u sportu, a 
izračun detaljne raspodjele, pa tako i izmjena, po aktivnostima vrši se temeljem Pravilnika, kriterija i 
normativa za izračun i vrednovanje Javnih potreba u sportu. 
 
Nakon prijave i obrade Javnog poziva, a temeljem ukupnog iznosa Javnih potreba za 2024. godinu i 
Pravilnika i kriterija Riječkog sportskog saveza od 249 pristiglih programa prvi i drugi krug prošlo je 214 
program od čega je 97 klubova prihvaćeno na Aktivnosti Treninzi i natjecanja, 50 trenera prihvaćeno je 
na podaktivnosti stručni rad, a 12 klubova prihvaćeno je na podaktivnosti potpore loptačkim 
sportovima, 3 programa prihvaćena su na poziciji sportske aktivnosti djece, mladeži i studenata i 12 
programa prihvaćeno je po aktivnosti Rashodi sportskih objekata. Aktivnosti koje se sufinanciraju 
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putem Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade – Odsjeka za sport i tehničku 
kulturu za tradicionalne i prigodne priredbe te organiziranje značajnih međunarodnih priredbi 
prihvaćeno je 35 programa. 
 
Ukupna raspodjela po aktivnostima sastoji se od tri dijela odnosno program A čije se aktivnosti 
sufinanciraju putem RSS-a, program B čije se aktivnosti sufinanciraju putem Upravnog odjela za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade – Odsjeka za sport i tehničku kulturu i program C aktivnosti osoba s 
invaliditetom i osoba oštećena sluha. 
 
Vezano za prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2024. godinu i projekcija za 
2025. i 2026. godinu, Prijedlog izmjena detaljne raspodjele Programa utvrđuje Izvršni odbor Riječkog 
sportskog saveza na 26. sjednici, te istu predlaže Skupštini Riječkog sportskog saveza. 
 
U izmjenama Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu iznos se povećava za 370.000,00 eura 
odnosno Novi plan za 2024. godinu iznosi 2.745.550,00 eura. 
 
Aktivnost Treninzi i natjecanja 
Povećavaju se sredstva za Aktivnost „Treninzi i natjecanja sportaša“ za 300.000 eura te sada iznose 
2.010.100 eura, a čija se razlika raspoređuje sukladno Pravilnicima po podaktivnosti „Treninzi i 
natjecanja“ i „Potpore loptačkim sportovima“.45.500 
 
Aktivnost Rashodi sportskih objekata 
Povećavaju se sredstva za Aktivnost „Rashodi redovnog poslovanja sportskih objekata“ za 20.000 eura 
te sada iznose 110.000 eura. 
 
Aktivnosti koje se sufinanciraju putem UO za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade – Odsjeka za 
sport i tehničku kulturu 
Povećavaju se sredstva za Aktivnost „Organiziranje tradicionalnih i prigodnih sportskih priredbi“ za 
2.000 eura te sada iznose 22.000 eura 
Povećavaju se sredstva za Aktivnost „Organiziranje i sudjelovanje na značajnim međunarodnim 
natjecanjima“ za 46.500 eura te sada iznose 72.400 eura. 
Povećavaju se sredstva za Aktivnost „Posebni programi mladih selekcija“ za 1.500 eura te sada iznose 
4.200 eura. 
 
Skupštinari su se složili i donijeli 
 

Zaključak: 
Prihvaća se i utvrđuju izmjene Detaljnog plana raspodjele financijskih sredstava unutar Programa javnih 
potreba u sportu Grada Rijeke za 2024.g.  
 
 
8.Razno 

Sjednica završena u 16 sati.      
Svi prilozi po točkama Dnevnog reda dio su ovog zapisnika. 
                                                                                        
 
 
Zapisnik sastavila:                                                            Predsjednica Zajednice:                                                                                                                            
Snježana Božić Pajić                                                            Dorotea Pešić Bukovac   

 
___________________                                                   _______________________ 
 


